

ГОРОДСКАЯ СТРАНИЦА УПРАВЛЯТЬ ОРЛОМ ДОЛЖНЫ ГОРОЖАНАЕ, А НЕ ЧИНОВНИКИ

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

— В горсовете поступают многочисленные жалобы на состояние дорог и неудовлетворительную работу дорожных служб, — отметил председатель Совета В.И. Уваров. — В связи с этим мы обратились за помощью к губернатору. Е.С. Строев принял решение о выделении 50 миллионов рублей на дорожное строительство в областном центре.

— Я познакомился с информацией мэрии, — продолжил М.В. Вдовин. — Ничего конструктивного там нет. Только попытка переложить свою вину на чьи-то плечи. Позицию администрации пояснил мэр.

— В наш адрес поступают обвинения в том, что мы скрываем информацию о своих действиях, — сказал А.А. Касьянов. — Вот мы и решили вас проинформировать, а вы не хотите слушать.

— Мы не единожды рассматривали эти вопросы на заседаниях комитета, — сообщил депутат К.И. Федотов. — И я считаю, что администрация не готова рассматривать их сегодня, поскольку у нее нет методики работы по решению дорожных проблем.

— У нас любой вопрос переходит в политическую плоскость, — констатировал депутат В.В. Соболев. — Давайте отойдем от политики и будем искать реальные пути решения проблемы.

Точку в споре поставил В.И. Уваров:

— Вопросы дорожного строительства и перевозки льготных категорий граждан необходимо рассматривать детально. Считаю, что их необходимо перенести на следующую сессию. Предложение поддержало большинство депутатов.

Когда споры улеглись, депутаты наконец смогли перейти к рассмотре-



рению плановых вопросов. Первым в повестке дня значился отчет председателя горсовета о проделанной за год работе. Присутствующие пригласили к длинному сухому докладу. Но речь В.И. Уварова была живой и интересной. Он рассказал о том, что удалось сделать, а что пока нет, о том, как решаются самые большие городские проблемы, о задачах перед Советом и о разногласиях с исполнительной властью.

— Разногласия, наверное, неизбежны, — сказал В.И. Уваров в интервью «Орловской правде». — Наша задача — находить конструктивные решения вопросов, которые касаются жизни города. Отсюда, что депутатский корпус состоит из профессионалов в своих областях, высокоответственных людей. Нам приходится решать непростые вопросы: реформирование ЖХК, транспортные проблемы, дорожные. И всегда депутаты стараются найти решение, наиболее благоприятное для орловцев. Я искренне им за это благодарен.

— Каковы главные задачи на предстоящий год?

— 131-й закон, который наделил муниципалитеты самостоятельностью, а значит, огромной ответственностью перед жителями, накладывает отпечаток на нашу деятельность. Нам предстоит решать вопросы новой системы управления жилищно-коммунальным хозяйством, ряд других очень серьезных проблем. Все они касаются каждого жителя.

Пожалуй, единственно представителем двух ветвей власти проявили лишь один раз: во время рассмотре-

ния вопроса о строительстве пристройки к кафе у центрального универмага. Дело в том, что здание расположено в заповедной зоне и, по образному выражению народных избранников, разрешенные депутаты нужно даже для того, чтобы воткнуть здесь лопату в землю. А вот владелец кафе не стал дожидаться такой «мелочи», как разрешение на строительство, и пристройка к кафе уже действует.

Единственным, кто не высказал свою позицию по данному вопросу, оказался заместитель начальника управления архитектуры и градостроительства В.И. Осипов. Он никак не мог определиться в своем отношении к незаконному строительству и на вопросы отвечал уклончиво. Депутаты высказали удивление, что мэрия допускает подобные факты на территории города, и предложили рассмотреть возможность сноса незаконной пристройки. Возмущенный депутатского корпуса неожиданно поддержал мэр. Он сказал, что согласен с решением Совета. Будем надеяться, что обещание градоначальника сдержит.

Острыми были вопросы, вынесенные в раздел «Разное». Достаточно перечислить их, чтобы понять, какой накал страстей вызвало их обсуждение: ситуация вокруг банкротства Северного рынка и ликвидация РКЦ.

Начали с Северного рынка. Начальник городского управления муниципального имущества Ю.Н. Глазков начал было в очередной раз говорить о своем видении ситуации. Но его прервали.

— Вас пригласили доложить: какие конкретно меры принимаются по

сохранению муниципального имущества, — напомнил М.В. Вдовин.

Выяснилось, что сохранение имущества Глазков понимает своеобразно. Он сообщил, что до 18 июля этого года на рынке введена процедура внешнего наблюдения. В день заседания Совета был назначен внешний управляющий — некто г-н Куликов. Вокруг его фигуры возник ореол тайны.

— Кто такой Куликов? — поинтересовался зам председателя горсовета Л.С. Музалевский.

Ответ Ю.Н. Глазкова был кратким: мол, человек, гражданин РФ.

— А конкретнее?

— У меня нет с собой его паспорта.

— Планируете ли вы обсуждать с депутатами окончательное решение о судьбе Северного рынка?

— Я не готов ответить.

Депутаты приняли решение держать вопрос на контроле.

Похотливый диалог состоялся и во время обсуждения судьбы расчетно-кассового центра. М.В. Вдовин сообщил, что в горсовете поступило около тысячи обращений орловцев, которые возмущены ликвидацией РКЦ, чьей работой они были вполне довольны.

— Вы не собираетесь считаться с мнением жителей? — поинтересовался М.В. Вдовин у первого заместителя мэра.

— Я должен считаться, если им не предоставляется какая-либо услуга — например, нет отопления. А в этой ситуации мы ни с кем считаться не обязаны, — сообщил В.В. Еремин.

— Мэрия предпринимает попытки разрушения системы местного самоуправления, — сделал вывод М.В. Вдовин. — А власть в городе должна принадлежать его жителям, а не чиновникам.

Елена ПРЭСНЕЦОВА.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

МОСКОВСКАЯ СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА
приглашает
на работу на объектах
Москвы и Московской области

- газосварщиков
- слесарей-сантехников
- машинистов экскаваторов
- водителей категории В, С, D

гражданство РФ, з/п от 22 тыс. руб.
Жилье и регистрация предоставляются

ТЕЛЕФОН РЕКЛАМНОГО АГЕНТСТВА
76-20-34
ИП
«Редакция газеты «Орловская правда»»

тел. (495) 125 13 23, 125 10 21, 125 10 32, 125 02 64

ООО «Маслово»
продает бычков
двухнедельного возраста по цене **90 руб./кг** живого веса.

Телефоны:
40-43-19; 40-43-47; 41-58-26.

ОАО «Суземское ремонтно-техническое предприятие
производит и реализует
надежные и недорогие машины
для внесения удобрений и семян марки **МВУ-05**.

Телефоны:
8 (48353) 2-13-83, 2-15-82.

Управление Федеральной регистрационной службы по Орловской области объявляет конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации:

- НАЧАЛЬНИКА Крамского отдела;
- ГЛАВНОГО СПЕЦИАЛИСТА-ЭКСПЕРТА отдела регистрации прав на земельные участки;
- ВЕДУЩЕГО СПЕЦИАЛИСТА-ЭКСПЕРТА отдела контроля в сфере деятельности общественных, религиозных объединений, некоммерческих организаций;
- ВЕДУЩЕГО СПЕЦИАЛИСТА-ЭКСПЕРТА отдела приема-выдачи документов, регистрации актов.

Для участия в конкурсе необходимо иметь стаж работы по специальности не менее 3-х лет, высшее юридическое образование и представить документы, предусмотренные Федеральным законом от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации».

Срок действия объявления — 30 дней с момента опубликования.
Контактный тел. 43-55-54.

Конкурсный управляющий ОАО «Завод имени Медведева»
Евсеев Артем Сергеевич (302004, г. Орел, ул. 3-я Курская, 15), действующий на основании решения арбитражного суда Орловской области от 30.08.2004 г. по делу № А48-1197/04-176 (далее — организатор торгов), сообщает о проведении торгов по продаже имущества **ОАО «Завод имени Медведева»**.

Форма торгов: открытый аукцион, форма подачи предложения о цене — открытая.

Предмет торгов
Лот №1. Комплект конструкторской документации согласно договору №20 от 1.06.2004 г. «КОСН» для изготовления многократной проволочной волочильной машины. Начальная цена лота №1: 32 700 руб.
Лот №2. Кокиль 0423-5081000. Начальная цена лота №2: 26 руб.
Лот №3. Железнодорожные пути в долгосрочной аренде. Начальная цена лота №3: 43 600 руб.
Лот №4. Права требования к ОАО «ЕлМАЗ» на сумму 20 122,99 руб.
Лот №5. Начальная цена лота №4: 2 200 рублей.
Лот №6. Права требования к ООО «Технострой-империя» на сумму 36203,5 руб.
Лот №7. Начальная цена лота №5: 3 500,00 рублей.
Лот №8. Права требования к ЗАО «Европромстрой» на сумму 10309,93руб.
Лот №9. Начальная цена лота №6: 1 400 руб.
Лот №10. Права требования к ЗАО «Дружба» на сумму 11360,51руб.
Лот №11. Начальная цена лота №8: 1 500 рублей.
Лот №12. Права требования к ООО «Файер-Тех» на сумму 50533,49руб.
Лот №13. Начальная цена лота №9: 6 300 рублей.
Лот №14. Права требования к ЗАО «Металлоторг» на сумму 11749,6руб.
Лот №15. Начальная цена лота №10: 1 500 рублей.
Лот №16. Права требования к ОАО «Мценский завод «Коммаш» на сумму 23804,82руб.
Лот №17. Начальная цена лота №11: 3 100 рублей.
Лот №18. Права требования к ООО «Редуктор» на сумму 18609,39руб.
Начальная цена лота №12: 2 400 рублей.

Величина повышения начальной цены по каждому лоту (шаг аукциона): 5% от начальной цены соответствующего лота.
Размер задатка для участия в торгах составляет 20% от начальной цены лота.

Дата и место проведения торгов и подведения итогов торгов: 30.04.2007 г. г. Орел, ул. Московская, 69, 2-й этаж, конференц-зал.

Время начала торгов: 10 часов 00 минут московского времени.

Время подведения итогов торгов: 12 часов 00 минут московского времени.

Для участия в торгах необходимо: подать заявку с приложением документов, заверенных нотариально, либо копий с предоставленным подлинником (перечень необходимых документов, а также подробная информация о порядке проведения торгов и определения победителя опубликованы в газете «Орловская правда» 25.11.2006 г.), внести задаток для участия в торгах путем перечисления денежных средств в срок со дня публикации настоящего сообщения по дату окончания приема заявок для участия в торгах на расчетный счет ОАО «Завод имени Медведева» ИНН 5701000030, р/сч. 4070281045050000003 в Орловском филиале АКБ «РОСБАНК» (ОАО) г.Орел, БИК 045402782, корр.сч. 30101810300000000782 или предоставления банковской гарантии.

С требованиями к оформлению документов можно ознакомиться по месту приема заявок на участие в торгах.
Заявки на участие в торгах принимаются с 31.03.2007 г. по 25.04.2007 г. с 9.00 до 13.00 московского времени ежедневно, кроме выходных и праздничных дней по законодательству РФ, по адресу: 302030, г. Орел, ул. Московская, 69, для конкурсного управляющего ОАО «Завод имени Медведева» А.С. Евсеева. С любой информацией о торгах можно ознакомиться, обратившись по месту приема заявок на участие в торгах. Телефон (4862) 55-96-10.

ЧИТАТЕЛЬ ВОЗМРАЩАЕТСЯ
ДЕНЬГИ ПЛАТИМ, А УСЛУГИ НЕ ПОЛУЧАЕМ

Мы с мужем живем в Северном районе города Орла 14 лет и всё это время выписываем вашу газету. Хотелось бы высказать возмущение по поводу нашего переговорного пункта, который находится возле рынка «Развитие». Помещение совершенно не приспособлено для обслуживания клиентов. Зал, если его можно так назвать, маленький, операторов не хватает, по 50 минут стоим в очереди. Присесть негде, стоит какой-то столик и два стула, а среди посетителей много пожилых. Раньше платежи принимали в торговом доме «Звездный», где просторный зал, много света, цветов, 10 кабинетов для переговоров, столы и стулья для посетителей. Платежи принимались в течение 7—10 минут. Мы платим немалые деньги за абонентское обслуживание. Куда же они уходят?

Л. ХАРИТОНЧИК.
Ветеран труда.

УДИВИТЕЛЬНО — РЯДОМ
ПОЙДЕШЬ НА СЕВЕР — ПОПАДЕШЬ НА ЮГ

Всем известно, что существует четыре стороны света. Согласно им мы определяем своё местонахождение в пространстве. Много десятиков лет в Орле существует Южный переулок. И хотя расположен он в восточной части относительно центра города, это несоответствие в глаза не бросалось. Но после появления Южного рынка появилось некоторое недоумение. Конечно, местные жители ориентир не потеряли, но вот приезжему человеку трудно, так как в Орле появилось два южных направления. Самое парадоксальное, что Южный рынок и Южный переулок находятся в противоположных сторонах города. Что это значит? Можно было бы не удивляться, если бы наша планета вращалась не в одном направлении.

Виктор ПОЛУНИН.
г. Орел.

ТАКОГО В ОРЛЕ ЕЩЕ НЕ БЫЛО!

Подобные реплики все чаще можно услышать от прохожих на городских улицах. И касаются они отнюдь не нового дизайна цветочных клумб, затейливой подсветки деревьев и других новшеств (ничего этого нет), а — увы! — количества мусора, буквально атаковавшего орловские скверы, бульвары, дороги и тротуары.



АКЦИЯ «ЧИСТЫЙ ГОРОД»

Долгожданная весна принесла орловцам больше огорчений, чем радости. Чего стоят клубы пыли, поднимающиеся с каждым порывом ветра! А «аккуратные» кучки мусора вдоль дорог, которые никем не убираются! Остается только гадать, за чем заставляли дворников подметать, если вывозить собранный ими мусор, похоже, никто не собирает? Работа дворников — отдельная история. Женщины с метлами, едва видные за клубами пыли, которую сами же и поднимают, не могут объяснить, какой прок в их «уборке» и почему производить ее нужно именно в те часы, когда горожане спешат на работу. Да и причем тут они — у каждой из них есть начальники, которые и распоряжаются, когда выходить «на службу».

Никто не спорит: горожане должны оказывать посильную помощь в весенней «генеральной уборке». И мы привыкли делать это — в день ежегодного субботника, после которого в городе действительно становится легче дышать. Это многолетняя практика, которая стала уже доброй традицией. Но субботник проводится один раз в год. А наведение порядка — кропотливая ежедневная работа. Точнее, должна быть таковой. И выполнять ее положено соответствующим службам. Ведь не просят же, к примеру, врачи тех же коммунальщиков в свободное от работы время прийти им на помощь и поправить больных. Абсурдно? Наверное. Но это сравнение лишь еще раз подтверждает известную истину: каждый должен заниматься своим делом.

Мы объявляем новую акцию «Чистый город». Пишите нам о том, как убирается ваш двор и улица, на которой вы живете. Письма направляйте по адресу: 302000, г. Орел, ул. Брестская, 6, редакция газеты «Орловская правда». На конверте делайте пометку: акция «Чистый город».

Что ж, сделать свой город чистым — дело, безусловно, благое и необходимое. Вот только одно «но»: если мы с вами — врачи, учителя, инженеры, бизнесмены, рабочие, журналисты — в свободное от основной работы время вооружимся метелками, граблями и выйдем наводить порядок на улицах, зачем тогда городу нужны коммунальные службы? Нас направлять и контролировать? Но, судя по сегодняшнему состоянию Орла, проку от такого «руководства» будет немного.

Елена ПРЭСНЕЦОВА.

«НЕ ПРОДАВАЙТЕ БАНЮ!»

ГЛАС НАРОДА
Мы неоднократно публиковали материалы о сложном финансовом положении МУП «Банно-прачечное хозяйство» (БПХ) г. Орла. Как известно, это предприятие находится сейчас под внешним управлением. То есть по решению мэрии финансовое оздоровление БПХ проводится посредством процедуры банкротства. Внешнее управление было введено в декабре 2006 года на 18 месяцев. До этого, с июня, проводилось внешнее наблюдение. Серьезных финансовых результатов эти меры пока что не принесли. Задолженность БПХ кредиторам — около 30 млн. рублей. В марте горсовет принял решение о повышении тарифов на услуги БПХ. Цель этой непопулярной меры та же — вывести предприятие из долговой ямы.

После публикации в городской газете материала, где содержалась мысль о том, что помочь в сложившейся ситуации может продажа частникам одной из городских бань (№3), к нам в редакцию пришло письмо от постоянных посетителей другой бани — №4: «Обращаемся к вам с убедительной просьбой не допустить продажи или закрытия нашей бани. Она одна на весь Советский район. Район расширяется, застройка ведется, людям нужна баня... Мы ходим в баню в течение многих лет. Конечно, не только для того, чтобы помыться. Баня, она здоровье сохранить помогает, там мы и общаемся. Коллектив бани №4 обслуживает нас хорошо, люди внимательные, добрые. Просим вас решить этот вопрос положительно. Обращаются к вам жители района, ветераны Великой Отечественной войны и труда, труженики тыла и дети войны...» Под письмом — 43 подписи.

ОРЁЛ: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

ПЕРВОАПРЕЛЬСКИЕ ШУТКИ БУНИККИ

К 1 апреля 2007 г. в отделе образовательных услуг ООПБ им. И.А. Бунина организована выставка «В мире шуток и смеха». На выставке представлены такие авторы, как М. Зоценко, А. Аверченко, Н. Тэффи, В. Шукшин, М. Жванецкий, А. Иванов, В. Швеевель и другие.

«Шутка, юмор, ирония весьма популярны и любимы народом. Сатира и юмор со времен седой древности и по сей день — точнейший показатель душевного здоровья и силы нации», — считает ведущий библиотекарь Е.В. Паненкова.

СРАЖЕНИЯ ЗА КЛЕТЧАТОЙ ДОСКОЙ

В рамках традиционных каникулярных соревнований среди воспитанников коммат школьника прошел турнир по шахматам и шашкам. Среди 26 его участников были 9 обладателей взрослых спортивных разрядов, в том числе 3 перворазрядника, что говорит о серьезном уровне соревнования.

В общем зачете победили шахматисты коммат школьника «Дружба», в личном — первым стал участник этой команды Дмитрий Козин. Среди шашкистов лидерство до конца удержали представители коммат школьника «Искорка». Абсолютное личное первенство было за воспитанником «Искорки» перворазрядником Евгением Казанцевым.

ПУСТЬ ДУМАЕТ ДАЮЩИЙ

Вступил в законную силу приговор Железнодорожного районного суда Орла в отношении 35-летнего жителя города, который за взятку сотруднику следственного изолятора передавал арестованному приятелю запрещенные посылки.

Установлено, что передававший посылки заплатил младшему инспектору отдела режима следственного изолятора две с половиной тысячи рублей за неоднократную передачу своему знакомому, содержащемуся в сизо, наркотических средств (марихуана, героин), алкогольной продукции, сотового телефона и пр.

По приговору суда давший взятку и передававший посылки осужден на 2 года лишения свободы, а сотрудник сизо приговорен к условному сроку лишения свободы.

Информгентство «Орловской правды».